LE PROCESSUS ( la machine)
la fonction f°

Onnote: f:x > x?—2x—1

\_

ou fix)=x?-2x-1 /

Par le
Catcui' (111

Pour calculer I'image d'un nombre x, il faut
remplacer x par la valeur proposée et
effectuer les calculs.

Exemple : f(2)=2?-2x2-1=-1
L’image de 2 par la fonction fest - 1.
On obtient les coordonnées d’un point C (2 ; - 1) qui
appartient a la représentation graphique de la fonction f.

Pour calculer le(ou les) antécédent(s) d'un nombre y,
il faut résoudre |'équation f(x) =y

Exemple :  f(x) =x?-2x—1=-1
xX=2x=0
x(x=2)=0
Dans une équation produit nul, au moins un des facteurs est nul.
x=0oux—-2=0
Les antécédents de - 1 par la fonction f'sont 0 et 2.

Notatiowns

Grapktquemznl:

Pour lire 'image d'un nombre x, il faut placer x sur
I'axe des abscisses et lire sur la courbe, I'ordonnée y
du point correspondant. L'image de 2 est -1.

Pour lire le(ou les) antécédent(s) d'un nombre y,
il faut placer y sur I'axe des ordonnées et lire sur
la courbe, les abscisses x des points correspondants.
Les antécédents de 2 sont -1 et 3.

On calcule les images de certaines valeurs et
on les met dans un tableau de valeurs :
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